BASIN DUYURUSU

BANDIRMA ONYEDİ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ
SANAT, TASARIM VE MİMARLIK FAKÜLTESİ
GRAFİK TASARIMI

“MADDE BAĞIMLILIĞI” GELENEKSEL İLLÜSTRASYON ÖĞRENCİ SERGİSİ
Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi, Sanat, Tasarım ve Mimarlık Fakültesi Grafik Tasarımı Bölümü akademisyenlerimizden Dr. Öğr. Üyesi Emel Uzuner küratörlüğünde gerçekleştirilmiştir. Üniversitemizin Grafik Tasarım bölümü öğrencileri tarafından düzenlenmiş olan “Madde Bağımlılığı” Geleneksel İllüstrasyon Öğrenci Sergisi izleyicinin beğenisine sunulmuştur. Sergimizin oluşmasında emeği geçen sergi Asistanlarımız; Ahmet Anıl Çelik, Murathan Kaya, Ayfer Urak, Buse Nur Taş teşekkür ederiz. 
Madde bağımlılığı, bireysel, toplumsal ve çevresel sürdürülebilirliği tehdit eden önemli bir sorundur. Bireysel düzeyde sağlık, ekonomik durum ve sosyal ilişkileri olumsuz etkilerken, toplumsal olarak suç oranlarını artırır, sağlık sistemine yük bindirir ve iş gücü kaybına neden olur. Çevresel açıdan ise uyuşturucu üretimi ormansızlaşmaya, su kirliliğine ve biyoçeşitliliğin azalmasına yol açabilir. Bu sorunun önlenmesi için eğitim, rehabilitasyon hizmetleri, etkili politikalar ve çevre dostu yaklaşımlar büyük önem taşır.
Madde bağımlılığı, insan vücudunun ve zihinsel işlevlerinin olumsuz yönde etkilenmesine yol açan maddelerin sürekli veya kontrolsüz bir şekilde kullanılması sonucu ortaya çıkan ciddi bir sağlık sorunudur. Bağımlı bireyler, bu maddelerin zararlarını bilmelerine rağmen kullanımını durdurmakta güçlük çekerler. Madde bağımlılığı yalnızca bireyi değil, ailesini, sosyal çevresini ve toplumun genel yapısını da olumsuz etkileyen önemli bir sorundur. Bu nedenle, bağımlılıkla mücadelede bireysel farkındalığın artırılması, bilinçlendirme çalışmalarının yaygınlaştırılması ve özellikle genç nesillerin bu konuda eğitilmesi büyük önem taşımaktadır. Öğrencilerimiz, madde bağımlılığının nedenleri ve sonuçları arasındaki ilişkiyi araştırarak, bu konuya dair bilinç oluşturmak amacıyla çeşitli geleneksel illüstrasyon çalışmaları üretmişlerdir. Hazırladıkları eserler, bağımlılığın birey ve toplum üzerindeki etkilerini görsel bir anlatımla ortaya koyarak farkındalık yaratmayı hedeflemektedir.
Sergiye eserleriyle katılmış olan tüm grafik tasarım bölümü öğrencilerimizi tebrik eder, başarılarının devamını dileriz. Tek kelime kararını, tek duygu yaşamını, tek bir insan seni değiştirebilir. 
İyi seyirler dilerim…
